

## 胡锦涛等参观科学发展成就辉煌大型图片展览

据新华社电(记者 李斌 顾瑞珍)在全党全国喜迎党的十八大胜利召开之际,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康26日分别来到北京展览馆,参观正在这里举办的“科学发展成就辉煌”大型图片展览。

这个展览分为序篇和9个主体部分,全面展示了以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全军全国各族人民推进中国特色社会主义事业的非凡历程,集中反映了党的十六大以来科学发展的成功实践和国家建设、人民生活的历史性变化。胡锦涛等领导同志走进一个个展厅,仔细观看展览,认真听取工作人员讲解。

在序篇展厅里,一组照片形象再现了过去10年办成的一系列大事,办好的一系列喜事,办妥的一系列难事;成功举办北京奥运会、上海世博会,隆重庆祝中华人民共和国成立60周年,有效应对国际金融危机冲击,奋力战胜汶川特大地震等重大自然灾害……胡锦涛等领导同志边走边看,同大家一起回顾那些令人难忘的时刻。

在9个主体部分展厅里,一张张照片、一幅幅图表、一件件模型和实物,从不同侧面展现出党的十六大以来我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设、国防和军队建设、港澳工作和对台工作、全方位外交、

党的建设取得的辉煌成就。

胡锦涛总书记指出,党的十六大以来,全党全军全国各族人民,把握机遇、迎接挑战,万众一心、开拓奋进,使我国改革开放和社会主义现代化建设取得举世瞩目的巨大成就,把中国特色社会主义事业推进到一个新的发展阶段。10年来的成绩令人倍感鼓舞,10年来的经验值得深刻总结。胡锦涛强调,在新的历史起点上,我们一定要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

吴天君在金水区蹲点调研网格化管理工作时指出

## 以维护和改善民生为核心 打造整洁规范有序市容环境

本报讯(记者 刘俊礼)10月27日,市委书记吴天君在金水区蹲点调研网格化管理工作时要求,以维护和改善民生为核心,以网格化管理为载体,完善依靠群众推进工作落实长效机制,着力打造整洁、规范、有序的城市市容环境。

当天下午,吴天君一行骑自行车先后察看了金水区南阳路办事处、大石桥办事处、经八路办事处辖区的市容面貌及拆迁安置情况,并在经八路办事处召开座谈会,听取金水区各办事处网格化管理工作推进情况,协调解决相关问题。吴天君指出,拆除违法建筑,营造良好

的城市生活环境,是一项系统性的民生工程,出发点和落脚点是为了维护绝大多数群众的利益。在工作中,既要坚定不移、分门别类,有序推进各类违法建设特别是占道道路、绿地等公共资源的违法建筑的拆除工作,坚决还路于民,还利于民,又要切实解决好规范建设、拆迁安置、就业安置和群众的生活问题。具体讲,就是要坚持“一个核心六个确保”。“一个核心”,就是要以维护和改善民生为核心,始终把维护群众的利益放在第一位,认真履行政府维护社会公平正义的职责。“六个确保”:一是确保每户拆迁群众都能得到及时妥善安置、安全安置。要依托网格化管理,全面排查、逐个登记,建立台

账、分包到人,并分别制定从租房居住、就业扶持、子女入学到过渡安置等方面的具体措施,确保拆迁群众得到妥善安置。二是确保每个经营户都能尽快找到合法的经营场所。积极引导和帮助被拆迁经营户在需求大、效益好的专业市场找到固定的经营场所,依法依规经营。三是确保每户困难群众都能及时得到帮扶。由县(市)区负责,以网格为单位,走访慰问每一户困难群众,多渠道、多途径解决好,安置好困难群众的生产生活。四是确保拆迁后规范管理和建设,统筹做好垃圾清运、环境整治、建筑围挡、车辆停放、拆墙透绿等工作,确保拆迁一处,清理一处、整治规范一处,为群众营造一个整洁、

有序的崭新环境。五是确保群众日常生活不受影响。按照15分钟生活圈,分片区开辟便民服务等社会化服务场所,满足群众生活需求和拆迁商户的经营需要。六是确保不出现新的违法建设,坚决杜绝边拆违建边建设现象。吴天君指出,要以违法建筑的拆除为重点,持续推进非法建设、非法经营、非法生产、信访稳定、安全生产、公共服务、基层组织建设和城市管理13项问题的排查化解,持续推进以网格为载体依靠群众推进工作落实长效机制建设向纵深发展,把金水区率先打造一个整洁、规范、有序的城市,让人民群众看到实效、得到实惠。

本报讯(记者 李颖)昨日,市委书记王璋到荥阳市蹲点调研网格化管理和农业农村工作。

王璋一行走进田间地头,在高村乡、王村镇实地察看小麦播种和生长情况;在王村镇调研网格化管理长效机制运行情况。

在随后召开的座谈会上,王璋详细听取了前一阶段荥阳市网格化管理长效机制运行情况汇报,对王村镇正在试点探索实行的“蓝黄橙红”四级预警机制的做法给予充分肯定,并就推动网格化管理新机制全面提升提出明确要求。

王璋指出,目前全市网格化体系已经建立,下一步要针对长效机制运行情况,认真做好“回头看”,推动网格化管理新机制全面提升。一要看得成,坚定持续发展的决心和信心;二要看不足,突出下一步工作重点。要查找薄弱环节,找准工作完善提升的重点;三要看得准,突出务实重作。要具体抓、抓具体,跟踪抓、抓跟踪,用机制促落实,把问题消灭在萌芽状态,做到防患于未然;四要看问题,突出堵塞漏洞。积极探索网格化管理体制的深层次问题,推动务实高效运行;五要看趋势,突出完善提升。要针对前一阶段新机制运行趋势,不断完善,推动长效机制完善提升。要通过全面提升,探索创新、狠抓落实,推动新机制规范化、常态化、可持续发展。

在加快推进郑州都市区建设的新形势下,我市农业农村工作面临着新的任务要求。王璋指出,在全省新型农业现代化建设中确立首位度和制高点的基础上,一要坚持都市型现代农业的发展方向,不断提升现代化水平。二要明确目标,突出特色。发挥好龙头企业聚集区、科技创新中心、现代农业示范园的作用。突出生产水平集约化,经营水平产业化,市场管理标准化的郑州特色。三要实事求是,强基固本。切实保护好农民利益,强化农业基础地位,不断探索提升都市型现代农业的发展,为都市区建设提供强力支撑。

王璋要求,全市农业农村工作要全面融入“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制,坚持做到心入人促融合,解决好愿融问题;上下联动促融合,解决好真融问题;提高素质促融合,解决好会融问题;搞好保障促融合,解决好常融问题,紧密依托网格化管理长效机制这个平台,推动农业农村工作全面提升,为加快推进郑州都市区建设多做贡献。

市领导在荥阳蹲点调研网格化管理  
**认真做好“回头看” 推动新机制全面提升**

## 郑汴物流快速通道正式通车

本报讯(记者 王文霞 黄永东)昨日,郑汴物流快速通道正式通车。郑州与开封间又多一条运输大通道。市领导白红战、张建慧、牛西岭参加通车仪式。郑汴物流快速通道起自郑东新区圃田路与京港澳高速分离式立交处(后西延至郑东新区东四环),止于中牟韩庄北到达中牟开封交界,与规划的郑汴物流通道开封段相接,全长32.453公里,双向八车道,一级公路,设计速度100公里/小时,2009年12月开工建设,工程造价17.769亿元。该项目的建成通车,对进一步完善郑州都市区交通网络体系、加快郑汴融城步伐、改善投资发展环境、提升郑州城市形象、助推中原经济区建设,均具有十分重要的意义。

**用领导方式转变加快发展方式转变**

三十二谈·长垣篇

何平感言

从竹外桃花三两枝,到山花烂漫满园春,长垣人把一个个不起眼的行当,做成了一个极具特色的产业,民营经济成为撬动经济腾飞的支点。办好民营企业,搞好民营经济,长垣在“转”字上破难题,在“变”字中谋发展,扭住产业转型升级不放松,以战略重组攀高端,以腾笼换鸟激活力,以业态提升树品牌,以品牌带动扬盛名,产业由大到强、由新到高,经济发展渐入佳境。(下转第四版)

## 产业提升演绎别样精彩

薄学斌

长垣地处黄河“豆腐腰”区,地下无矿藏,地上无资源,发展“先天”不足。凭着不服输、不认命、不认输的精神,改革开放以后,长垣人敏锐捕捉机遇,敢闯爱拼,硬是用一把焊枪焊出了“中国起重机械名城”,用一根棉签捻出了“中国卫生材料生产基地”,用一辆辆小四轮推出了“中国防腐之都”,用一把炒勺烹出了“中国厨之乡”。(下转第四版)

**用领导方式转变加快发展方式转变**

三十二谈·尉氏篇

何平感言

世间万事,成功大都离不开一种“势”。顺势、造势、乘势、借势,强调的都是如何站位全局,遵循规律,抢抓机遇。察势则明,用势则强。尉氏县紧紧抓住航空港区、郑汴新区建设的重大机遇,审时度势、积极对接,就是把握了发展大势,做到了顺势而为、乘势而上。从“金三角”走廊到“西融北接”,尉氏县的位置没有变,但所处的环境大环境变了。(下转第四版)

## 变区位优势为发展胜势

范付中

尉氏,秦皇封疆之邑,曹魏屯兵之地,自古区位优势、交通便利。上世纪八十年代以来,尉氏人抓住地处郑汴“金三角”的有利区位优势,大力兴办乡镇企业,香料、三角带、棉纺等产业蓬勃兴起,奠定了县域经济发展的产业基础。曾经引以为傲的传统产业,因规模小、链条短、效益差长期徘徊在“初级阶段”。(下转第四版)

## 5座环城高速互通式立交开建

架起西南部与城区主干道快速通道

本报讯(记者 王文霞 黄永东)昨日,我市5座环城高速互通式立交开工建设。市领导白红战、张建慧、牛西岭参加开工仪式。

据了解,昨日开建的5座互通式立交,是我市城区西南部对外联系的快捷枢纽。科学大道与西南绕城高速互通式立交项目采用双喇叭互通式立交方案,新建桥梁3座,加宽老桥1座;立交匝道设计时速40公里,桥涵设计荷载采用公路一级标准,计划工期24个月,项目投资概算1.96亿元。陇海西路与西南绕城高速互通式立交采用双喇叭互通式立交方案,陇海西路下穿西南绕城高速,新建匝道3435米,改建西南绕城高速公路1.332公里,新建陇海西路0.916公里,立交匝道设计时速40公里,桥涵

设计荷载采用公路一级标准,计划工期24个月,项目投资概算1.87亿元。大学南路与西南绕城高速互通式立交采用双喇叭互通式立交方案,大学南路下穿西南绕城高速公路,新建匝道3522米,改建西南绕城高速公路1.89公里,新建大学南路1.13公里,立交匝道设计时速40公里,桥涵设计荷载采用公路一级标准,计划工期24个月,项目投资概算2.36亿元。郑新快速通道与西南绕城高速互通式立交采用双喇叭互通式立交方案,新建桥梁1座,加宽老桥两座,立交匝道设计时速40公里,桥涵设计荷载采用公路一级标准,计划工期18个月,项目投资概算1.39亿元。G107辅道南延线与西南绕城高速互通式立交采用双喇叭互通式立交

案,G107辅道南延线下穿西南绕城高速公路,新建匝道3232米,改建西南绕城高速公路1.2公里,新建G107辅道南延线0.9公里,立交匝道设计时速40公里,桥涵设计荷载采用公路一级标准,计划工期24个月,项目投资概算1.52亿元。5座立交建成后,将有效缓解城区西部、南部主干道与西南绕城高速连接不畅的问题,大幅提高城区对外交通通行能力,对进一步完善我市城市功能,构建都市区快速交通网络,缓解城区交通压力,方便人民群众出行具有重要作用。同时,通过环城高速出入口与城区主干道实现有效连接,对于提升郑州都市区建设水平、打造新的经济增长区域具有十分重要而深远的意义。

## 学子激情高歌献给党



昨日下午,由市委宣传部、市文明办、市教育局联合主办的郑州市青少年学生“喜迎十八大 颂歌献给党”合唱比赛在黄河科技学院音乐厅举行。青少年学子用最真诚、最动听的声音,唱出对党的深情和热爱。 本报记者 宋晔 攝

## 河南3人当选全国最美警察

“90后最美学警”李博亚上榜

本报讯(记者 王娟)历时3个多月的“最美警察”评选活动圆满落幕,26日,包括我省李博亚、邹清林和肖兴波3名民警在内的来自全国各地的50名警察,在北京接受公安部荣誉褒奖。其中,被网友誉为“90后最美学警”的河南小伙李博亚等10名“最美警察”代表被授予“全国公安系统二级英雄模范”荣誉称号。由于李博亚尚未完全康复,他的妈妈尹莉代替儿子

接受了这一至高荣誉。据悉,从今年7月下旬开始,由公安部组织的“最美警察”推介活动,共推荐了1134名“最美警察”候选人。他们的事迹集中报道后,被广大群众和网民广为传颂,引起社会强烈反响,网络点击量2亿多人次。为彰显“最美警察”精神,公安部根据网民投票,在全国选出50名“最美警察”并进行表彰。

## 600多幅名家书画开展

到郑州商都艺术馆赏墨宝丹青

本报讯(记者 左丽慧)昨日,“继往开来”——喜迎“十八大”名家书画展暨中东书法作品展在郑州商都艺术馆举行。展览由中国秘书科学联盟、河南省现代秘书科学研究会、河南省秘书学会、河南省书法研究与促进委员会、河南省书画专业委员会、秘书理论与实践杂志社共同主办。展览汇集了河南书画名家王威、唐玉润、李运江等精心创作的书画作品610幅,风格多样,内容丰富。

其中,我省著名秘书学家、书法家聂中东独具特色的37幅书法作品吸引了众多参观者驻足欣赏。聂中东身兼中国秘书科学联盟主席、河南省现代秘书科学研究会副会长、省政府预备参事、中国书画家协会理事等多个职务,其书法作品刚柔并济、珠圆玉润,兼楷、篆、隶、行于一体,纳众家之所长,自成风格,独树一帜,并开创了一种新的字体——聂体,被称为“书法艺术创新中的一朵奇葩”。